



地点:烟台火车站站台 表演者:值班员

这是一个强有力的动作,这是一个很自信的动作,这是一个超自豪的动作。最近几天,“航母style”全国走红,烟台各界人士也纷纷效仿,表达他们的爱国情怀。

“航母Style” 我秀我自豪



地点:烟台港消防支队 表演者:消防队员



地点:烟台街头 表演者:交警



地点:烟台第雅画廊 表演者:画师

□通讯员 范辉杰
□记者 赵金阳 李大鹏 摄影报道

本报11月28日讯 中国首艘航母“辽宁舰”成功起降歼-15舰载机后,舰载机指挥员在起降过程中的手势动作引起国民热捧。“江南Style”的热度已被“航母Style”取代,港城百姓在乐呵的同时,也为祖国的强盛感到骄傲、自豪。

28日,记者来到烟台市区多家单位和景点,每当说起“航母Style”时,不少市民都觉得很好玩,说着就摆起这流行的手势。

采访中,烟台市城市管理局广场管理处保安郭洪伟、火车站助理值班员官世伟、烟台港公安局消防支队消防队员于万军、烟台港交警大队民警陈海龙等人,说的最多一个词就是“自豪”,他们学“航母Style”的动作也是惟妙惟肖,您觉得呢?

烟台市爱飞翔遥控模型俱乐部的老板于学术玩“飞模”已近30年,他说:“中国的飞机在自己的航母上飞起来,有种莫名的兴奋和激动。”

港城的交警、消防队员、保安、环卫工、大学生……他们都是烟台市民中的普通一员,他们虽然不能做出指挥飞机的宏伟壮举,但他们的拳拳爱国之情,也感动着我们。

今天,我们把他们的各种“Style”展示给烟台读者,同时期待读者们在各自的工作和生活中展示出自己的“Style”。



地点:滨海景区 表演者:保洁员



地点:东炮台 表演者:游客



地点:滨海广场 表演者:广场保安



地点:爱飞翔遥控模型俱乐部 拍摄者:店主

地点:驾考候考厅外 表演者:考生
记者 李娜 摄